«Дорога к храму»

Так называется проект инициативы жителей с. Орши, который подразумевает устройство асфальтированного тротуара в селе по улице Зеленой. По этой сельской улице ежедневно дети бегут в школу, взрослые торопятся на работу и в магазины, а прихожане идут в храм. В весенне-осеннюю распутицу передвижение жителей по этой улице сильно затруднено.

Организовать строительство дороги с твердым покрытием пока нет возможности, но благодаря местным инициативам жители могут решить проблему обустройства с тротуара. Возможно, тротуар в 200 метров длиной кому-то покажется объектом весьма незначительным по своим масштабам, но для оршинцев это немаловажная общая попытка привнести свой вклад в развитие родного села.

Инициатива на участие населения в устройстве тротуара, высказанная местным жителем, ветераном труда М.В.Полушиным, была единогласно поддержана оршинцами. Спонсорскую помощь согласно оказать ООО «Советское молоко», а ООО «СоветскКоммунКомплект» готово произвести грейдирование и обкос обочины улицы.

Инициативу жителей с. Орши поддержали также депутаты Вятского сельского поселения и Собрание депутатов МО «Советский муниципальный район». Посильную помощь в реализации проекта готовы оказать и кандидаты в депутаты Государственного Собрания директор ГКУ РМЭ «Марийскавтодор» А.А.Сальников и заместитель директора по воспитательной работе лицея-интерната п. Ургакш А.А.Смирнов.